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Курсаралық қолдау нәтижесін талдау

1. Педагогтерді курстан кейінгі сүйемелдеу төмендегідей іс-шаралар арқылы жүзеге асырылды:
· [bookmark: _Hlk137581406] мектепке дейінгі ұйымдарда ата-аналармен тиімді серіктестік жүйесін құру бойынша педагогтер арасында тәжірибе алмасу;
· [bookmark: _Hlk137586234]отбасында жағымды қарым-қатынас орнату, балаға қатысты зорлық-зомбылықтың алдын алуда ата-аналармен жұмыс істеу бойынша педагогтердің құзыреттілігін дамыту;
·  мектепке дейінгі ұйым педагогтеріне әдістемелік ұсынымдар беру;
· әлеуметтік желілер арқылы әдістемелік материалдармен алмасу;
· семинар өткізу.
2. Тренер педагогтерді курстан кейінгі сүйемелдеу қызметін жоспарлауда  тыңдаушылардың қажеттіліктерін қалай анықтады?
Біліктілікті арттыру курсы барысындағы тыңдаушылардың ұсыныстарын ескере отырып, ата-аналар қауымы мен педагогикалық ұжымның мектеп жасына дейінгі балаларды дамыту және тәрбиелеу мәселелері бойынша іс-әрекеттерін үйлестіру мақсатында тақырыптың өзектілігі анықталды.  Педагогтердің отбасында балаға қатысты зорлық-зомбылықтың алдын алу бойынша ата-аналармен жүргізілетін жұмыстарды ұйымдастыру дағдыларын дамыту, алған білімдерін іс жүзінде пайдалануға ынталандыру қажеттілігі анықталды. Курс барысында құрылған ватсап чаттарында педагогтер тарапынан түскен пікірлер ескерілді.
3. Тренер педагогтерді курстан кейінгі сүйемелдеу қызметін жүзеге асыру нәтижесі бойынша қандай шешімге келді? Ол шешімдер алдағы уақытта тыңдаушылармен жұмыс жүргізуде қалайша ескеріледі? 
Педагогтерді курстан кейінгі әдістемелік қолдау көрсету қызметі мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың тиімділігін арттыруда маңызды рөл атқарады. Курстан кейінгі сүйемелдеу қызметін ұйымдастыру нәтижесінде педагогтер өзара тәжірибе алмасты, өзекті тақырыптар бойынша пікір бөлісті. Бұл педагогтердің кәсіби құзыреттілігін дамытуға үлес қосады. Бұл шешімдер педагогтерді курстан кейінгі қолдау жұмыстарын тиімді, мерзімді жоспарлауда ескеріледі.  
